

魅力  
►C05版影视  
►C06版连载  
►C07版书坊  
►C08版

C 叠

## C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

新浪微博  
洛阳微博<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



## 你怎么看待门当户对

钢琴家郎朗在某节目中否认了他与刘亦菲的绯闻传言，除此之外，郎朗的母亲也表达了自己对未来儿媳的希望：“至少也得是个研究生吧。”对此，网友议论纷纷，学历、家境、收入水平等因素真的是考量爱情的标准吗？门当户对到底有没有必要呢？

@睡神的咖啡：都说“花对花，柳对柳”，我觉得还是门当户对好些，毕竟不同环境成长的人在很多观念上都是有差异的。

@Redapple-likely：如果门当户对，两个人的爱情之路可能会走得更长久。

@小于爱世界：我觉得，爱情的关键在于双方是否执著，是否有共同面对困难的决心，最好是思想上的门当户对，而不是物质上的。

@夕兮宝：不求门当户对，只求感觉到位。



@易术 Daniel：人生就像打游戏，每一关都有不同的妖怪要打，偶尔轻松简单，偶尔危机四伏，偶尔会被妖怪伤害，但最终善良的我们一定会通关，那么让我们努力吧！

@宁财神：我刚接了个电话：“先生，您近期有没有关注过投资理财？”我说我不关注，没钱投资。对方说：“您太谦虚了，我们最近推出几款理财产品，都很适合您。”我说我真的没钱，谢谢啊。对方说：“我们能保证每年20%以上的收益。”我说：“我没钱！”对方沉默了一会儿，接着说：“所以才需要我们帮您赚啊。”我彻底无语。

@何炅：我们这个时代的人常常自诩生活压力太大，甚至懒得花精力去经营感情。有没有爱，似乎是不打紧的事。因为忙，不相爱的懒得分；因为忙，没有爱的也懒得找。可是，没有爱的人真的会快乐吗？再也不要冷漠到没有知觉，冷漠到看到生命也只当是与自己无关的影像。天气，越来越冷，人心，请暖一点！



@天天好书：放弃一切其实比你想象的要容易，困难在于开始。一旦你放弃了某种你原以为非常重要的东西，你就会发现你还可以放弃其他东西，之后又有许多东西都可以放弃。

——卡尔维诺《如果在冬夜，一个旅人》



## 微博骂人 赔了七千

## 本是一场平常的恋爱分手

余敏是东北人，大学毕业后在南京一家公司找了份办公室文员的工作。上大学时，余敏有个男朋友叫李进，毕业后，李进也在南京找到了工作。平时，李进经常到公司找余敏，一来二去就认识了余敏的女同事方红。时间长了，李进和方红也熟悉起来，互相留了联系方式，不时在网上聊聊天。

“情人总分分合合”，就像王力宏的歌里唱的那样，余敏和李进这对恋人，也走上了分手的路。“和你在一起，我感觉有点累，不想再继续下去了。”分手是李进提出来的，李进说，余敏脾气太大，非常任性，不会关心别人。

余敏一时间方寸大乱，放声大哭，求李进不要分手。最终，李进还是坚决地和余敏分手了。

近日，南京一法院调解了一起因在微博上骂人引发的名誉权纠纷，一家公司的女职员因怀疑女同事与其前男友交往，在微博上谩骂对方，结果被告上法庭。经过调解，这名女职员删除了相关微博评论，还赔了对方7000元钱。



绘图 仁伟 焦雅琦

## 因微博互动，怀疑同事“挖墙脚”

分手之后，余敏还是时不时地进入李进的微博主页，看看李进的微博。

渐渐地，余敏发现了一些她所认为的异常，李进和方红的互动在增加，两人经常互发评论，说一些俏皮话。对此，余敏心里十分不是滋味。

今年3月的一天，余敏又一次进入李进的微博主页浏览，看到了李进前一天晚上给方红发了一条评论：以前就觉得你人不错……看到这句话，余敏只觉得气不打一处来：原来都是这个狐狸精的好事，我一定要和她算账。

随后，余敏进入方红的微博主页发评论，骂她“狐狸精”、“小三”，说她“破坏别人感情”，是“无耻的第三者”。

余敏的谩骂很快在公司掀起波澜，公司里很多人看到了余敏的评论后，在背后对方红议论纷纷。面对同事异样的目光，方红觉得受到了莫大的侮辱，因为自己和李进只是普通朋友关系，她从来没有破坏过李进和余敏的感情。

## 告上法庭，最终赔钱收场

羞愤之余，方红决定将余敏告上法庭，通过法律为自己讨一个公道。今年5月，法院开庭审理了此案。法庭上，方红提交了自己在微博网站收集的电子证据，认为这些证据证明余敏侵犯了自己的名誉权，使得同事对自己产生了误解和偏见，使自己在精神上遭受极大的压力和痛苦，要求余敏不要继续在网上攻击自己，将以前发在微博上的评论删除，向自己进行书面的赔礼道歉，并支付精神损害赔偿金1.6万元。

为了证明自己受到了精神损害，方红提供了一份医院的病历。方红说：“那段时间，我吃不下睡不着，精神濒

临崩溃，最后不得不到医院去看精神科医生。”

但余敏认为，引发精神疾病的原因有很多，方红并不能证明她的精神疾病是由自己的谩骂引起的。在法官的建议下，余敏和方红最终达成协议，由余敏一次性赔偿方红7000元，并删除相关微博评论，了结了此事。(文中人物系化名)

(据扬子晚报网)

非常网  
新闻  
特约  
东和猪肚煲鸡  
地址：九都路润河桥东星河国际  
电话：63622111

## 四分之一危机

“午饭恐惧症”是最近两年网络盛行的流行词之一，主要“症状”为一些上班族在单位没有食堂的情况下要在外面吃饭，有些人常常在吃饭的时间选择逃避，在该吃饭的时间并不感觉到饿，过了吃饭的时间感觉到饿才去吃。每到中午，不少高校学生、国企人员、公务员都会感叹：“不知道吃什么好，更不知道该跟谁吃。”

他们还没有开始谢顶，也能保持较为独立自由的生活，身材也没日益发福，这些中年危机的显著特征还没有侵扰到他们的生活。不过对于许多26岁至30岁的青年人来说，他们目前所处的是被心理学家定义为“四分之一生命危机”的阶段。

英国心理学家和社会学家认为，对于26岁至30岁的年轻人来说，他们正在经历着另一版本的“中年危机”——许多人离开大学后还背负着沉重的助学贷款，现在的生活成本又是如此高，与前辈相比，创造财富之路充满更多的艰难险阻。

网络新词  
特约  
唐香村  
风味烤鱼坊  
地址：玻璃厂南路估古街10号  
电话：63923087  
13613886536

(据互动百科网)